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アンケート分析にあたって（案） 

１．アンケートの概要 

対象 配布数 
想定 

回収率 
配布・回収方法 備考 

市民向け 
調査 

18 歳以上の市民 2,000 
40％ 
程度 

「住民基本台帳」 
から無作為抽出し、 
郵送配付・回収 

調査期間中に 
礼状兼督促状 

（はがき）を送付 

子ども 
向け調査 

市内在学の 
小学５年生、 
中学２年生 

計 1200 
程度 

－ 検討中 － 

２．スケジュールの要点 

８月 ：調査項目の検討 

９月中・下旬 ：調査票発送（回収まで2週間（文面上締め切り）＋予備１週間を想定） 

10 月中・下旬 ：調査票回収・入力（入力完了を2週間程度と想定） 

11 月上旬 ：単純集計結果（速報値）報告、クロス集計準備 

11 月中旬 ：協議会において、単純集計（確報値）、クロス集計の結果報告 

12月 ：報告書の作成 

３．分析にあたって 

（１）調査項目とねらい 

Ｐ.２、３で、市民向け調査、子ども向け調査の設問とねらいを一覧に整理しています。 

 

 

 

 

 

  

資料１ 
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①市民向け調査 調査項目（案）一覧 

通し
No. 

設問 
番号 

世論 
調査 

設 問 ねらい 
子ども 
調査 

１ １ ○ 性別 

回答者の属性を把握 

〇 

２ ２ ○ 年齢  

３ ３ ○ 職業  

４ ４ ○ 
居住地区（文化センター（11）地区を 

基本に分類） 
 

５ ５  健康状態※ 健康状態を把握  

６ ６  
新型コロナウイルスの感染拡大による

スポーツに対する意識や行動の変化 回答者の状況を把握 
 

７ ６-１  変化とその対応について  

８ ７ ○ この１年間に行ったスポーツや運動 実施内容を把握 〇 

９ 
７-１

-１ 
○ 

この１年間に行ったスポーツや運動の

頻度（令和２年３月 31日まで） 
実施頻度を把握 

〇 

10 
７-１

-２ 
○ 

この１年間に行ったスポーツや運動の

頻度（令和２年４月１日以降） 
〇 

 ７-２ ○ スポーツや運動を実施した理由 実施理由を把握  

11 ７-３ ○ スポーツや運動を実施した場所 実施場所を把握  

12 
７-３

-１ 
○ 

公共スポーツ施設以外でスポーツや 

運動を実施した理由 
実施理由を把握  

13 ７-４ ○ スポーツや運動をするために必要なこと ニーズを把握  

14 ８  
スポーツや運動をすることの妨げにな

っているもの 
  

15 ９ ○ 今後実施したいと思う運動やスポーツ 実施したい内容を把握  

16 10  スポーツの観戦頻度 頻度を把握  

17 11 ○ トップチームの認知度 認知度を把握 〇 

18 12 ○ トップチームの観戦状況 観戦したチームを把握 〇 

19 12-１ ○ トップチームの観戦頻度 頻度を把握  

20 12-２  スポーツの観戦に必要だと思うこと ニーズを把握  

21 13  ささえるスポーツの取り組み状況 
「する」「みる」以外のスポ

ーツの取り組み状況等を把

握 

〇 

22 13-１  主に行ったささえるスポーツ 〇 

23 14  
ボランティア活動を行ったり続けたり

するきっかけ 
 

24 15  スポーツの実施状況や考え方について 
スポーツの実施意向・ 

関心の度合いを把握 
〇 

25 16  スポーツや運動に関する情報の入手方法 情報の入手方法を把握  

26 16-１  
入手したスポーツ情報をどのように活

用したか 
情報の活用について把握  

27 17  どのような情報を知りたいか ニーズを把握  

28 18  障害者スポーツに関わったことがあるか 
障害者のスポーツ振興に 

対する取組状況を把握 

〇 

29 18-１  
どのような障がい者スポーツにかかわ

ったか 
〇 

30 19  市に今後力をいれてほしい施策 市の施策に対する意向を把握  

31   自由記述 年代や地区で意見を分類整理  

※市の健康分野における調査「『健康と安全・安心な暮らし』に関する市民アンケート調査」の項目を参考 
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②子ども向け調査 調査項目（案）一覧 

通し
No. 

設問 

番号 
設 問 ねらい 

市民 

調査 

１ １ 性別 回答者の属性を把握 〇 

２ ２ 外で遊ぶことが好きか 

子どもの意識を把握 

 

３ ３ 体育の学習が好きか  

４ ４ 運動やスポーツをすることが好きか  

５ ４-１ （きらいと回答した子ども）運動やスポーツ

をすることがきらいな理由 
 

６ ５ この１年間に行ったスポーツや運動 実施内容を把握 〇 

７ ５-１ この１年間に行ったスポーツや運動の頻度 実施頻度を把握 〇 

８ ６ 体育の学習や休み時間以外で、運動やスポー

ツはどのように行っているか 
  

９ ７ トップチームの認知度 認知度を把握 〇 

10 ８ トップチームの観戦状況 観戦したチームを把握 〇 

11 ９ ささえるスポーツの経験 「する」「みる」以外の  

スポーツの取り組み状況

等を把握 

〇 

12 ９-１ ささえるスポーツの取り組み内容 〇 

13 10 
スポーツの実施状況や考え方について 

スポーツの実施意向・関心

の度合いを把握 
〇 

14 11 障害者スポーツとのかかわり 障害者スポーツの状況を

把握 

〇 

15 11-１ かかわった障害者スポーツの種目 〇 

16 12 家の人で、運動やスポーツをしている人はい

るか 

家の人との運動・スポーツ

の状況を把握 

 

17 13 家の人といっしょに運動やスポーツを行っ

ているか 
 

18 14 家の人といっしょに運動やスポーツをする

機会を増やしたいと思うか 
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（２）クロス集計 

調査結果の分析にあたっては、回答者属性、スポーツや運動の好き嫌い、関心の度合い、スポーツ

や運動に期待する役割等を軸とした多角的な分析を行います。 

【集計イメージ】 

年齢別・性別にみた 

「スポーツの実施状況や考え方」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クロス集計項目のイメージ 

設問 
番号 

設 問 クロス集計（案） 

１ 性別 
７    この１年間に行ったスポーツや運動の頻度 

７-２ スポーツや運動を実施した理由 

９    トップチームの認知度 

10    トップチームの観戦状況 

11  ささえるスポーツの取り組み状況 

13  スポーツの実施状況や考え方について 

14  スポーツや運動に関する情報の入手方法 

16  障がい者スポーツに関わったことがあるか 

16-１ どのような障がい者スポーツにかかわったか 

17  市に今後力をいれてほしい施策 

２ 年齢 

３ 職業 

４ 居住地区 

５ 健康状態 

13 

スポーツの 

実施状況や考え方 

について 

７  この１年間に行ったスポーツや運動の頻度 

７-２ スポーツや運動を実施した理由 

10  トップチームの観戦状況 

10-１ トップチームの観戦頻度 

11  ささえるスポーツの取り組み状況 

（３）その他 

国の「平成 30年度「スポーツの実施状況等に関する世論調査」（平成 31年 1 月調査）」や東京都の

「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」の結果等との比較により、府中市のスポ

ーツに関する市民意識やニーズ等を把握･分析します。 

合計

現在、ス

ポーツを

行っていな

い。また、こ

れから先も、

するつもり

はない。

現在、ス

ポーツを

行っていな

い。しかし、

６か月以内

に始めよう

と思ってい

る。

現在、ス

ポーツを

行ってい

る。しかし、

週に１回以

上ではな

い。

現在、週に１

回以上にス

ポーツを

行ってい

る。しかし、

始めてから

６か月未満

である。

現在、週に１

回以上にス

ポーツを

行ってい

る。また、６

か月以上継

続している。

無回答

502        87          92          79          21           201        22          

100.0     17.3       18.3       15.7       4.2         40.0       4.4         

50          14           8             9             4             14           1             

100.0     28.0       16.0       18.0       8.0         28.0       2.0         

37          10           10           4             1             11           1             

100.0     27.0       27.0       10.8       2.7         29.7       2.7         

94          14           15           20          7             34          4             

100.0     14.9       16.0       21.3       7.4         36.2       4.3         

105        10           29          21           3             40          2             

100.0     9.5         27.6       20.0       2.9         38.1       1.9          

86          11           12           13           4             44          2             

100.0     12.8       14.0       15.1        4.7         51.2       2.3         

130        28          18           12           2             58          12           

100.0     21.5       13.8       9.2         1.5          44.6       9.2         

761        118         136        117         47          300        43          

100.0     15.5       17.9       15.4       6.2         39.4       5.7         

56          11           10           9             3             23          -              

100.0     19.6       17.9       16.1        5.4         41.1        -              

87          15           22          20          9             19           2             

100.0     17.2       25.3       23.0       10.3       21.8       2.3         

168        25          37          31           14           54          7             

100.0     14.9       22.0       18.5       8.3         32.1       4.2         

162        26          34          17           10           69          6             

100.0     16.0       21.0       10.5       6.2         42.6       3.7         

126        11           15           23          6             59          12           

100.0     8.7         11.9        18.3       4.8         46.8       9.5         

162        30          18           17           5             76          16           

100.0     18.5       11.1        10.5       3.1          46.9       9.9         

問９　あなたの、過去６か月、現在、そしてこれから先の、スポーツの実施状況や考え方について、

最もあてはまるものはどれですか？（○は１つ）

男性

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上


